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5.33
5.0
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Organisation de la formation 10.0

PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS
PÉDAGOGIQUES
Evaluez vos compétences Comprendre les phénomènes hypnotiques dans la pratique hospitalière

Evaluez vos compétences Créer un contexte favorable à l'accompagnement hypnotique

Evaluez vos compétences Développer l'hypnose conversationnelle

Evaluez vos compétences Maîtriser des techniques d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes douloureux et

anxieux

Evaluez vos compétences Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi ambulatoire

Evaluez vos compétences Mieux maîtriser le langage verbal et non verbal de l'hypnose

Evaluez vos compétences S'adapter à un public de patients hospitalisés sur de longue durée

Evaluez vos compétences S'approprier les techniques d'hypnoanalgésie
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ÉVALUATION PRÉFORMATION

Fonction exercée ?

AS

Manipulatrice radio

Aide soignante

Aide soignante

Depuis combien de temps ?

+ de 25 ans

9 ans

35 ans

15ans

Motivation ? 9.2 / 10

Quel est votre degré de motivation concernant

cette formation ?

Très fort 2

Fort 1

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur votre

travail ?

Très fort 2

Fort 1

Faible 0

Inexistant 0

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %
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Quelles sont vos souhaits pour cette formation ?

Apprendre les bases de l'hypnose thérapeutique

Comprendre et mette en œuvre efficacement les outils

Pouvoir détendre les patientes en début de travail et pouvoir les aider dans la douleur.

Evaluez vos compétences. Maîtriser des techniques
d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes
douloureux et anxieux

4.0 /

10

Evaluez vos compétences. Développer l'hypnose
conversationnelle

4.3 /

10
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Evaluez vos compétences. S'approprier les
techniques d'hypnoanalgésie

4.3 /

10

Evaluez vos compétences. Comprendre les
phénomènes hypnotiques dans la pratique
hospitalière

5.3 /

10

Evaluez vos compétences. Créer un contexte
favorable à l'accompagnement hypnotique

4.0 /

10
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Evaluez vos compétences. Mieux maîtriser le langage
verbal et non verbal de l'hypnose

5.0 /

10

Evaluez vos compétences. Mettre en œuvre
l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi
ambulatoire

4.0 /

10

Evaluez vos compétences. S'adapter à un public de
patients hospitalisés sur de longue durée

4.3 /

10
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Souhaitez vous nous faire part d'une / d'autres informations ?

Il me semble avoir déjà répondu en début d3 session Très bonne formation

Je n'ai pas pu mettre en œuvre se que j'ai acquéri lors de mes 2 premiers jours de formation hypnose car j'en 
ai pas eu l'occasion.
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 8.2 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion avec votre

hiérarchie concernant cette formation ?

Totalement 1

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

Organisation de la formation 8.9 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La salle vous a-t-elle semblé adaptée ?

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

9.3/ 10

71 %

28 %

0 %

0 %

7.1/ 10

14 %

71 %

0 %

14 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

8.4/ 10

62 %

25 %

0 %

12 %
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Déroulement de la formation 9.7 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était composé de manière adapté ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 7

Trop rapide 0

Trop lent 1

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

87 %

0 %

12 %
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Contenu de la formation 9.5 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 8.2 / 10

Maîtriser des techniques d'hypnoanalgésie

simple agissant sur les symptômes douloureux

et anxieux

Totalement 2

En partie 5

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Développer l'hypnose conversationnelle

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

S'approprier les techniques d'hypnoanalgésie

Totalement 3

En partie 4

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Comprendre les phénomènes hypnotiques

dans la pratique hospitalière

Totalement 3

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mieux maîtriser le langage verbal et non

verbal de l'hypnose

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie dans les

services de soins et le suivi ambulatoire

Totalement 2

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

S'adapter à un public de patients hospitalisés

sur de longue durée

Totalement 2

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

7.8/ 10

25 %

62 %

12 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

8.1/ 10

37 %

50 %

12 %

0 %

8.4/ 10

37 %

62 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

8.8/ 10

62 %

25 %

12 %

0 %

7.5/ 10

25 %

62 %

0 %

12 %

7.5/ 10

25 %

62 %

0 %

12 %
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Evaluez vos compétences. Maîtriser des techniques
d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes
douloureux et anxieux

6.0 /

10

Evaluez vos compétences. Développer l'hypnose
conversationnelle

7.4 /

10

Evaluez vos compétences. S'approprier les
techniques d'hypnoanalgésie

5.8 /

10
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Evaluez vos compétences. Comprendre les
phénomènes hypnotiques dans la pratique
hospitalière

6.3 /

10

Evaluez vos compétences. Créer un contexte
favorable à l'accompagnement hypnotique

6.8 /

10

Evaluez vos compétences. Mieux maîtriser le langage
verbal et non verbal de l'hypnose

6.1 /

10
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Evaluez vos compétences. Mettre en œuvre
l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi
ambulatoire

5.9 /

10

Evaluez vos compétences. S'adapter à un public de
patients hospitalisés sur de longue durée

5.9 /

10

Efficacité de la formation 8.5 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 5

Un peu 3

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 4

Un peu 4

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 8

Non 0
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8.8/ 10

62 %

37 %

0 %

8.3/ 10

50 %

50 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points forts de cette formation ?

Clés pour gérer l'angoisse et la douleur des patients

De nouveaux outils pour la prise en charge de patients douloureux ou anxieux

Une formation enrichissante ,apprentissage de nouveaux outils pour accompagner au mieux les patients 
dans le besoin ( stress, angoisse , soins ..)

formatrice très dynamique et intéressante

De pouvoir améliorer la prise en charge des patientes dans mon service dans des contextes d'angoisse, de 
douleurs.

Isabelle Ignace

Le dynamisme de la formatrice

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Tous les conseils ne sont pas forcément adaptés aux spécialités ou services hospitaliers de chacun

La méthode a été ancrée reste à l’appliquer à bonne escient chose qui n’est pas toujours facile. On devrait se 
retrouver quelques mois après pour une mise au point. Un temps d’échange pour faire une synthèse sur nos 
réussites et nos échecs.

Pour ma part , oser mettre en pratique au départ, devoir lire les textes et ne pas pouvoir pour le moment 
trouver moi même.les mots

trop de temps entre les sessions 2 et 3

Planning trop espacé
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Note générale de la formation ?

4.6
8 votants

5 5

4 3

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

L’intervenant est très dynamique, très proches des soignants et à fait preuve de beaucoup de sympathie 
envers notre profession. Elle a répondu à nos interrogations, nous a orienté vers des démarches qui nous 
aiderons dans notre quotidien. Merci Isabelle pour votre professionnalisme

Merci à Isabelle pour cette formation, très dynamique , et aime son métier.



62 %

37 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 0

Oui, régulièrement 0

Oui, occasionnellement 2

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 0

Difficile mais je m'en sors 2

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %
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Impact de la formation 8.1 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 1

Pas du tout 0

La formation a t-elle simplifié votre travail ?

Beaucoup 1

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a-t-elle permis d'améliorer votre

relation avec vos patients ?

Beaucoup 1

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

Cette formation vous a-t-elle permis de gagner

du temps ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 1

Pas du tout 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

La communication avec le patient pour lui permettre d'être dans de meilleures conditions pour le soin

La méthode du Yes-Set, est un indispensables. Les mises en pratiques de petits exercices comme le poing 
serré sont bien aussi

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

RAS

7.5/ 10

50 %

0 %

50 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

7.5/ 10

50 %

0 %

50 %

0 %
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Autres remarques

RAS
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ÉVALUATIONS DES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe de stagiaire était adapté (taille,

niveau...) ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est bien

passée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 7.5 / 10

Maîtriser des techniques d'hypnoanalgésie

simple agissant sur les symptômes douloureux

et anxieux

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Développer l'hypnose conversationnelle

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

S'approprier les techniques d'hypnoanalgésie

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre les phénomènes hypnotiques

dans la pratique hospitalière

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mieux maîtriser le langage verbal et non

verbal de l'hypnose

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie dans les

services de soins et le suivi ambulatoire

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

S'adapter à un public de patients hospitalisés

sur de longue durée

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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Si certains objectifs ne sont pas atteints, quelles en sont les causes ?

Ambiance de groupe moins facile sur cette session. Me disaient avoir déjà fait des exercices alors que ce

n’était pas le cas

Que proposez pour améliorer les résultats ?

Créer un tableau synthétique récapitulatif des exercices fait d’une fois sur l’autre a cocher

Quels sont vos remarques / besoins pour une prochaine session de formation sur le
même sujet ?

Les pousser d’avantage a faire les exercices
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